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Ata da 40ª Sessão Ordinária, 1º Período da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ourém – Pará. 
 
Presidente: Mauro do Socorro Alencar Cruz 
Vice-presidente: Eduardo Gomes Oechsler 
Primeiro Secretário: José Gleybson Alves Neto 
Segundo Secretário: Walber Lueniton de Negreiros 
 
Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h30min, reuniu-se 
em sessão ordinária a Câmara Municipal de Ourém, sobre a presidência do Vereador 
Mauro Alencar, que invocando as bênçãos de Deus e constatando número legal de 
Vereadores, deu por aberta a presente sessão convidando o Segundo Secretário para fazer a 
leitura da ata anterior, após lida o Presidente colocou em discussão e não sendo discutida, 
em votação, sendo aprovada por unanimidade; em seguida o Primeiro Secretário fez a 
leitura da Pauta do Dia: Projeto de Lei nº 002/2026 Que Dispõe sobre as Diretrizes para a 
Elaboração e Execução da Lei Orçamentária para o Exercício de 2027 e dá outras 
providências, LDO 2027. Após lido o Presidente colocou em discussão e não sendo 
discutido colocou em votação em primeiro turno, sendo aprovado por unanimidade; 
Emenda Aditiva nº 01/2026 de autoria do Vereador Mauro Alencar: Que acrescenta 
dispositivo ao PL nº 002/2026, instituindo a execução obrigatória das emendas 
individuais impositivas de iniciativa dos Vereadores; Emenda Aditiva nº 02/2026 de 
autoria do Vereador Mauro Alencar: Que acrescenta ação ao anexo I, Metas e Prioridades 
da Secretaria Municipal de Saúde, visando a efetivação dos Agentes Comunitários de 
Saúde (ACS) e dos Agentes de Combate às Endemias (ACE); Emenda Aditiva nº 01/2026 
de autoria do Vereador Eduardo Oechsler: Que acrescenta meta ao anexo I - Metas e 
Prioridades da Secretaria Municipal de Saúde, destinada à adesão e manutenção do 
Programa Melhor em Casa no município de Ourém; Emenda Aditiva nº 02/2026 de 
autoria do Vereador Eduardo Oechsler: Que acrescenta meta ao Anexo I - Metas e 
Prioridades da Secretaria Municipal de Educação, visando apoio ao transporte 
intermunicipal de estudantes matriculados em cursos técnicos e de ensino superior no 
município de Capitão Poço - Pa. Após lida as Emendas Parlamentares a LDO 2027 o 
Presidente colocou em discussão e não sendo discutidas, em votação, sendo aprovadas por 
unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2026 que autoriza o Prefeito Municipal 
de Ourém, o Sr. Valdemiro Junior, a ausentar-se do município para cumprimento de 
missão oficial internacional no município de Ourém de Portugal e dá outras providências; 
após lido o Presidente colocou em discussão e não sendo discutido em votação, sendo 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 002/2026 que Dispõe sobre as Diretrizes 
para a elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício de 2027 e dá outras 
providências, após lido o Presidente colocou em discussão em segundo turno, já com as 
emendas incorporadas ao texto, e seus pareceres em anexo, e não sendo discutido em 
votação, sendo aprovado por unanimidade; em seguida franqueou a palavra para as 
considerações finais, após uso deu por encerrada a presente sessão às 12h30min. 
Participaram desta sessão os vereadores: Mauro Alencar Cruz, Eduardo Gomes Oechsler, 
José Gleybson Alves Neto, Walber Lueniton de Negreiros, Jacob Alves de Oliveira, Geraldo 
Leocádio dos Santos, Antonia Luciane dos Reis, Francisco Júnior Linhares, José Maria dos 
Santos. Sendo justificado a falta dos vereadores: Francisco Reginaldo Oliveira Silva. Sala 
das sessões da Câmara Municipal de Ourém, 05 de junho de 2026. 


